
E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD 
Aρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος 
2003, Ακρόπολη, Κύπρος 
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος 
Τηλ.  :  357 22460777 ,Φαξ. :  357 22447878 
Kιν.   :  357 99329777, 357 99621332 
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy 
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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΚΟΝΙΤΣΑ-ΜΕΤΣΟΒΟ-ΠΑΝΑΓΙΑ 

ΣΟΥΜΕΛΑ-ΒΕΡΟΙΑ-ΜΟΝΗ ΔΟΒΡΑ-ΕΔΕΣΣΑ-ΣΟΥΡΩΤΗ 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 13/07/2024 20/07/2024 21/08/2024  
  Α3 547 12:55-14:55 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΛΑΡΝΑΚΑ 19/07/2024 26/07/2024 27/08/2024 
  Α3 544 19:00-21:00   
 
  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Μακεδονία. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για 
Ιωάννινα.  Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση 
 
  
Πρόγευμα. Προσκύνημα στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου του Νεομάρτυρα, όπου φυλάσσονται και τα 
λείψανά του. Επίσκεψη (προαιρετική) στο Μουσείο Βρέλλη με τα κέρινα ομοιώματα. Στη συνέχεια αναχώρηση 
για επίσκεψη στα Ζαγοροχώρια.. Θα θαυμάσουμε χωριά με ήρεμη ζωή, χωριά μέσα στο δάσος, πεντακάθαρα 
ποτάμια, την παραδοσιακή αρχιτεκτονική από πέτρα και ξύλο που είναι τα κύρια υλικά από τα οποία 
φτιαχνόντουσαν και φτιάχνονται ακόμη τα σπίτια. Σε κάποια χωριά θα κάνουμε στάση και άλλα θα τα δούμε 
από το λεωφορείο – το Μονοδένδρι, το Τσεπέλοβο και το Ναό της Αγίας Παρασκευής το φαράγγι του Βίκου. 
Θα απολαύσουμε παραδοσιακά φαγητά, τα κρεατικά, τις περίφημες πίτες, τα γλυκά του κουταλιού και το 
ωραίο κρασί της περιοχής. Θα έχουμε χρόνο για να γευματίσουμε (προαιρετικά) σε ένα από τα γραφικά αυτά 
χωριά. Επιστροφή στα Ιωάννινα. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

 
  
Πρόγευμα. αναχώρηση για Ηγουμενίτσα απ’ όπου θα πάρουμε το καράβι για την Κέρκυρα.  Άφιξη στην 
Κέρκυρα όπου θα έχουμε επίσκεψη στον Ιερό  Ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, όπου θα προσκυνήσουμε και το 
ιερό λείψανο του Αγίου, αφού πρώτα περάσουμε από τη μεγαλύτερη πλατεία των Βαλκανίων, την Σπανιάδα. 
Στη συνέχεια θα προσκυνήσουμε στο Μητροπολιτικό Ναό όπου βρίσκεται το λείψανο της Αγίας Θεοδώρας 
της Αυγούστας. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα (προαιρετικό). Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την εξαίρετη 
τοποθεσία Κανόνι για ένα καφέ και να θαυμάσουμε από ψηλά το Ποντικονήσι και την Παναγία των 
Βλαχερνών. Επιστροφή στο λιμάνι όπου θα πάρουμε το καράβι για την Ηγουμενίτσα και από εκεί με 
λεωφορείο στα Ιωάννινα. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 
  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για την Κόνιτσα όπου θα επισκεφτούμε το πατρικό σπίτι του Αγίου Παϊσίου, όπου ο 
άγιος έζησε τα παιδικά και εφηβικά του χρόνια. Συνεχίζουμε για το πανέμορφο και γραφικό Μέτσοβο όπου 
θα προσκυνήσουμε στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής, μία από τις ομορφότερες εκκλησίες της Ελλάδας. 
Χρόνος ελεύθερος για να θαυμάσουμε το ωραίο τοπίο και να ψωνίσουμε τα διάφορα παραδοσιακά προϊόντα 

1η ΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

2η ΜΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

3η ΜΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

4η ΜΕΡΑ: ΙΩΑΝΝΙΝΑ-ΚΟΝΙΤΣΑ-ΜΕΤΣΟΒΟ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 



του χωριού. Συνεχίζουμε με προορισμό τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος 
χρόνος. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Προσκύνημα στον Ιερό ναό Αγίου Δημητρίου (πολιούχος άγιος της πόλης) και στον Καθεδρικό Ναό 
Αγίας Σοφίας. Στη συνέχεια περιήγηση της πόλης όπου θα δούμε το Λευκό Πύργο, τη Ροτόντα, την Αψίδα του 
Γαλέριου (Καμάρα). Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη στο χωριό Καστανιά στο Βέρμιο, όπου ορθώνεται μεγαλόπρεπα ο Ιερός 
Ναός της Παναγίας Σουμελά. Η όμορφη αυτή εκκλησία κτίστηκε το 1951 από τους πρόσφυγες του Πόντου, ως 
μια προσπάθεια αναβίωσης της ιστορικής ομώνυμης Μονής, στο όρος Μελά, κοντά στην Τραπεζούντα του 
Πόντου. Εδώ βρίσκεται η θαυματουργός εικόνα της, σταυρός  και ευαγγέλιο, που έφεραν από τον Πόντο οι 
πρόσφυγες. Στη συνέχεια  αναχώρηση για Βέροια για επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Δοβρά, με 
τη θαυματουργή εικόνα που είναι αφιερωμένη στην Κοίμηση της Υπεραγίας Θεοτόκου. Εδώ φυλάσσεται 
τεμάχιο από τα τίμια λείψανα του Αγίου Λουκά του Ιατρού. Ακολούθως αναχώρηση για Έδεσσα για να 
θαυμάσουμε τους περίφημους καταρράκτες. Στάση για καφέ. Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη. Καθοδόν θα 
περάσουμε από τη Σουρωτή, όπου θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, όπου 
βρίσκεται ο τάφος του Αγίου Παϊσίου και τα λείψανα του Αγίου Αρσενίου. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Ελεύθερος χρόνος. Αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Μακεδονία για την πτήση της επιστροφής.   
 
Τιμή: Σε Δίκλινο        € 880 
 Σε Μονόκλινο        € 1140 
 Παιδί 2-11 χρονών που μοιράζεται το δωμάτιο  με 2 μεγάλους  € 790 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Θεσσαλονίκη-Λάρνακα (αποσκευή 20 κιλά και χειραποσκευή 8 
κιλά).  

 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4*στη Θεσσαλονίκη με πρόγευμα. 
 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στα Ιωάννινα με πρόγευμα.  
 3 δείπνα στο ξενοδοχείο στα Ιωάννινα. 
 Αρχηγό/συνοδό  σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  
 Μεταφορές – εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Φ.Π.Α. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) ΚΑΙCOVID19 -ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 69 ΕΤΩΝ). ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 
 Εισόδους σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Aχθοφορικά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο 

Γενικοί όροι: 
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας ή Ευρωπαϊκή ταυτότητα (τα παιδιά 

χρειάζονται τα δικά τους), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή €300.  
 Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά δήλωσης συμμετοχής, που δεν 

πρέπει να είναι αργότερα από τις 25/04/2024. 

7η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

5η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

6η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-ΜΟΝΗ ΔΟΒΡΑ-ΕΔΕΣΣΑ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΣΟΥΡΩΤΗ (ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΪΣΙΟΣ) 



 Σε περίπτωση αύξησης των φόρων ή του επίναυλου καυσίμων μετά τις 10/02/2024 τα επιβαρύνεται 
ο ταξιδιώτης. 

 Αλλαγή στη σειρά των επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 

 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΜΕ 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 
λειτουργικά έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας 
του ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 
ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 

Ημερομηνία Έκδοσης: 10/02/2024 
ΝΑΖ 025Ν-2024 

 
 
 

 
 
 
 


